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251 BAI TAP TRAC NGHIEM
TIEM CAN CUA PUONG CONG
(KHONG CHUA THAM SO)

“Mau ngwoi khong co Bd'c, Nam,
M@t giong tham chdy tiv chin dén diu.
Long ta Nam Bic c6 diu,
Thuwong yéu chi mot tinh sdu gd'n lién.
Bin do to quéc treo lén,

Bic Nam goi tam tén mién dia dw...”

(Giri Nam b mén yéu — Xuéan Diéu; 19.08.1954).
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TRAC NGHIEM TIEM CAN KHONG CHUA THAM SO 2

TRAC NGHIEM TIEM CAN CUA DO THI HAM SO
PHIEN HIEU: TIEM CAN; KHONG CHUA THAM SO

Cau 1. Tim dudng tiém can dirng clia d6 thi ham s6 y = 3; +11 i

A.x=1 B.x=2 C.x=3 D.x=4
Cau 2. Tim dudng tiém can ngang cta do thi ham sé y = 3;:15 )

A.y=3 B.y=5 C.y=1 D.y=2
Cau 3. Tim dudng tiém can ngang cta do thi ham sé y = %

A y=1 B.y=5 C.y=-1 D.y=2

. +4 .
Cau 4. Goi | Ia giao diém hai dudng tiém can cta dudng cong y = x—l Tinh dd dai doan thang Ol.
x p—

A.Ol =2 B.Ol = 1 C.0l=2 D.Ol=4
x'—x
Cau 5. Tim s6 dudng tiém can clia dudng cong y = R —
x —4x+3
A. 2 tiém can. B. 1 tiém can. C. 3 tiém can. D. 4 tiém can.
3
g A . . X =X
Cau 6. Tim s6 dudng tiém can ctia dudng cong y = ————.
x —4x+3
A. 1tiém cén B. 2 tiém cén C. 3 tiém can. D. 4 tiém can.
’ . g 3x+5
Cau 7. Tim s6 dudng tiém can clta doé thiham s6 y = al 7
x_
A. 1tiém can B. 2 tiém can C. 3tiém can. D. 4 tiém can.
o b e A e xX+6
Cau 8. Tim giao diém K cla hai dudng tiém can ctia dé thi ham s6 y = 5
x_
A. (2;1) B. (3;1) C. (51) D. (6;1).
x—-5

Cau 9. Goi M la giao di€m hai dudng tiém can cta dudng cong y = . N la diém déi xirng véi M qua truc

x—2
hoanh. Tinh d6 dai doan thdng MN.

A. 10 B.5 C.6 D.2
2
. g -1
Cau 10. Tim cac dudng tiém can cta d6 thiham sé y = 2)6—
X =3x+2
A x=2;y=1 B.x=1;x=2;y=1 C.x=2;y=-1 D.x=1,y=2
2
} x =9
Cau 11. Tim s6 dudng tiém can cia dudng cong y = ————.
x —4x+3
A. 1tiém can B. 2 tiém can C. 3tiém can. D. 4 tiém can.
2
’ x —4
Cau 12. Tim s6 dudng tiém clia dudng cong y = —————.
2x"—5x+2
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TRAC NGHIEM TIEM CAN KHONG CHUA THAM SO 3

A. 1tiém can B. 2 tiém can C. 3 tiém can. D. 4 tiém can.

x=4 o - y
Cau 13. Goi | la giao diém hai dudng tiém cén cua dudng cong y =—1. Tinh dién tich S ctia tam giac OIK vdéi

O la gbc toa do va K (1;0).

A.S=0,5 B.S=1 C.S=2 D.S=4
R . 2x-1 . a bAoA
Cau 14. Budng cong y = — c6 bao nhiéu dudng tiém can ?
x =3x+2
A. 1tiém can B. 2 tiém can C. 3 tiém can. D. 4 tiém can.

- . . a A s e s » X , f s > \ R
Cau 15. Goi | 1a giao diém hai dudng tiém can cta dé thi ham s6 y = . Tinh ban kinh R cua dudng tron

x—2
ngoai ti€p tam giac OIK véi K (2;0), O la gbc toa do.
5
A.£ B. 4 C.7 D.6
2
. N " e Ls . x*+4
Cau 16. Tim sb dudng tiém can cua doé thi ham sé y = 5
x_
A 1 B.2 C.3 D. 4
2
Cau 17. Giastry = a; y = b; a> b la cac tiém can ngang cua dudng cong y =4x—23x+5_ Tinh S = 3a + 4b.
X+
A 1 B. -2 C.3 D. 4

Cau 18. Gia st (H) la hinh chir nhat tao bdi truc tung, duwdng tiém can ding va cac dudng tiém can ngang cla do

VoOx? +x+1

thi ham s6 y =—————— Tinh dién tich cua (H).
4x+2
A 15 B. 0,75 C.35 D. 4
2
g . , —-3x+2
Cau 19. Tim 8 duong tiém can cia do thi ham s8 y = %.
x J—
A. 1tiém can B. 2 tiém can C. 3 tiém can. D. 4 tiém can.
2
. X =x .
Cau 20. Goi | la tam d6i xiing cla dudng cong y = —; T Thiét 1ap phuong trinh dudng tron dudng kinh Ol.
2 2
1 1 1 2 1
Alx+—=| +|y—| =—. C.(x—1) +(y+1) ==
(J[yzjz =)+ bl =3
1Y 1y 1 2 2
B.|x——| +| y+—| =—. D. (x+1) +(y—-1) =1.
(x-3) +(>+3) -3 (v+1) 4 (r-1)
R S x+1 . n o eiA A
Cau 21. b6 thi ham s6 y = ————————=¢06 bao nhiéu dudng tiém can ?
Vax® +2x+1
A. 1tiém can B. 2 tiém can C. 3 tiém can. D. 4 tiém can.
3x+1
Cau 22. Tinh khoang cach gitra hai dudng tiém can ngang clia dudng cong y = x—.
VOx® +2x+1
A.6 B. 4 C.3 D.2
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TRAC NGHIEM TIEM CAN KHONG CHUA THAM SO

x+2

VX' +4x-5

Cau 23. b6 thiham s6 y = c6 bao nhiéu dudng tiém can ?

A. 1tiém cén B. 2 tiém can C. 3 tiém can. D. 4 tiém can.
. y 3x?
Cau 24. Tim cac dudng tiém can cua d6 thiham s6 y = 2x .
X —x
A.x=0;x=1 B.y=3. C.x=1,y=3 D.x=0;y=3.

. , 5
Céu 25. Bo thi ham s6 y =1+ — c6 bao nhiéu dudng tiém can ?
x

A. 1tiém cén B. 2 tiém can C. 3 tiém can. D. 4 tiém can.
R S x+2 , n A a
Cau 26. D6 thi ham s6 y = ————— ¢0 bao nhiéu dudng tiém can ?
X —x+2
A. 1tiém can B. 2 tiém can C. 3tiém can. D. 4 tiém can.

Cau 27. b6 thiham s y =

x+3
A. 6,257 B. 167 C.12x D. 4x

Cau 28. Hamso y = f(x) cdélimy =1;lim y = —1. Ménh dé nao dudi day ding ?
D6 thi ham s6 da cho khong cé tiém can ngang.
D6 thi ham s6 da cho c6 ding mot tiém céan ngang.

D6 thi ham s6 da cho c6 hai tiém can ngang la cac duong thédng y=1;y = —1.

oo ®»

. D06 thi ham s& da cho cé hai tiém can ngang la cac dudng thang x =1;x =—1.
Cau 29.Hamso y = f(x) cé lim y =oo;lim y =1. Tim ménh dé dung.
x—2" x—>2"
Pudng thang x = 2 13 tiém can ngang clia do thi ham s6.
Pudng thang y = 1 14 tiém can ngang clia do thi ham s6.

Pudng thang x = 2 13 tiém can ding ctia d6 thi ham s6.

oo wp»

Pudng thang x = 1 13 tiém can ding ctia d6 thi ham s6.

Cau 30. Ménh dé nao sau day la sai ?

A. Buong cong y =———c06 mét tiém can ding va mét tiém can ngang.
X +x+2
. X’ =3x+4
B. Budng cong y = —200 mot tiém cén ding.
X+

x
C. Pudngcong y = 2—2cc'> ba dudng tiém can.
X —x-

x+4
D. Budng cong y =

c6 mot tiém can dirng va maét tiém can ngang.

Cau 31. D6 thi ham s6 sau khong ton tai tiém can ?

1—x 2x* —x X

nhan | lam tdm déi xing. Tinh dién tich S cda hinh tron dudng kinh Ol.

A y=—- B. y= C.y=——m D. y=x"-3x"+2.

I+x x'+1 Cx+1
Cau 32. b6 thi ham s6 sau khong ton tai tiém can ?
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TRAC NGHIEM TIEM CAN KHONG CHUA THAM SO 5

x+5 2x-3 x* -9
A y=x"-5x"+1 B.y= C.y= D.y= .
x—4 xX+2 x—2
x'—8x+7 .
Céau 33. Bbudng cong y = z—lcé tam doi xirng |, tim tdm K cta dudng tron dudng kinh Ol.
x —
A. K (-0,5;0,5) B.K(1;1) C. K (0,5;0,5) D. K (1;0,5).
2
. g -1
Céau 34. b6 thi ham s6 y = 3x— c6 bao nhiéu dudng tiém can ?
x =3x+2
A. 1tiém cén B. 2 tiém can C. 3 tiém can. D. 4 tiém can.
Cau 35. D thi ham s6 y = ——~— ¢6 bao nhiéu dudng tiém can ?
Jx* -9
A. 1tiém cén B. 2 tiém can C. 3 tiém can. D. 4 tiém can.
. , x+1
Cau 36. b6 thiham sé y = ﬁ c6 bao nhiéu dudng tiém cén ?
x =5
A. 1tiém can B. 2 tiém can C. 3tiém can. D. 4 tiém can.
2
. g x —3x+2
Cau 37. b6 thihamsb y = 2—1 ¢6 bao nhiéu dudng tiém can ?
x —
A. 1tiém cén B. 2 tiém can C. 3tiém can. D. 4 tiém can.
X
Céau 38. budng cong y = |2 | c6 bao nhiéu dudng tiém can ?
x -1
A. 1tiém cén B. 2 tiém can C. 3tiém can. D. 4 tiém can.
2x+3
Cau 39. Tinh khoang cach d gitra hai dudng tiém can ngang cua dudng cong y = x—.
VA" +x-5
A.d=2 B.d=1 C.d=3 D.d=4
- . . N . , x+5
Cau 40. Tinh khoang cach d gitra hai dudng tiém can ngang cua dudng cong y = ————.
VA +x+7
A.d=2 B.d=1 C.d=3 D.d=4

X
Vxt—x+1

Cau 41. Budng phan giac goc phan tu thir nhat cat cac tiém can ngang cla dudng cong y = tai cac

diém M, N.Tinh d6 dai doan thang MN.

A MN = 24/2 B.MN =3 C.MN=5 D. MN = 6
. , 3x7 +4x+11
Cau 42. b6 thi ham s6 y = ——————— ¢0 bao nhiéu dudng tiém can ?
x +4x+4
A. 1tiém cén B. 2 tiém can C. 3tiém can. D. 4 tiém can.

VX' +3x—4
Vx —x

Cau 43. b6 thiham s y = c6 bao nhiéu dudng tiém can ?

A. 1tiém cén B. 2 tiém can C. 3tiém can. D. 4 tiém can.
. . e Nad-x* e
Cau 44. b6 thihamsb y = m c6 bao nhiéu dudng tiém can ?
X" —=3x-
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TRAC NGHIEM TIEM CAN KHONG CHUA THAM SO

A. 1tiém can B. 2 tiém can C. 3tiém can.
R T xP=2x+2 . .
Céau 45. b6 thi ham s6 y = —————— ¢0 bao nhiéu dudng tiém can ?
(x-1)
A. 1tiém can B. 2 tiém can C. 3 tiém can.
3x>—4x+5

Cau 46. Xétham s6 y = . Ménh dé nao dudi day la dung ?

2x(x — 1)
D6 thi ham s6 chi co tiém can ding.
D06 thi ham so chi cé tiém can ngang.

D6 thi ham s6 ¢ tiém can ding va tiém can ngang.

OO0 ® >

D6 thi ham s6 khong co tiém can.

Vx+2

Cau 47. Goi m, n, p lan lugt la sé tiém can cla cac do thi ham s6 y =

D. 4 tiém can.

D. 4 tiém can.

2x-3 11

B4t dang thirc ndo sau day la dang ?

A.m>n>p B.n>p>m C.m>p>n

x+3 Y

D.p>n>m

Nvx+l x+6 6

x+1 V= 45 +x-2

Cau 48. Goi m, n, p lan lugt la sé tiém can cla cac do thi ham s6 y = Y V== i
x+3 x+1 4x" +x—-4
B4t dang thirc ndo sau day la dung ?
A.m>n>p B.n>p>m C.m>p>n D.p>n>m
i , . , +1 P —6x+5 Vx*—6x+10
Cau 49. Goi m, n, p lan lugt 1a s6 tiém can cla cac do thi ham s6 y = al V= al > al ; =L.
x—2 x =1 x+1
Tinh gia tri bi€u thirc Q = mnp.
A 12 B.8 C.2 D.4
2
. -9x+8 .
Cau 50. Tam doi xirng | ctia dudng cong y = % nam trén d6 thi nao ?
x —_—
A.3x+y=10 B. 2y = x2 C.x-y=4 D.7x-y=3
Cau 51. Tam ddi xing | clia duwdng cong y = —— n&m trén dudng thdng nao ?
A.y=5x-3 B.x+y=3 C.5x+y=10 D.x-5y=4
Cau 52. Cho dudng cong (C): y = )
x—=2

A. (C) cé méttiém can ding x = 2.

B. (C) chi cé mét tiém can ngangy = 0.

C. (C) khoéng co tiém can.

D. (C) chi cé mot tiém can dirng x = 2 va mot tiém can ngang y = 0.

. . . -4 2x—1 .
Cau 53. Goi |, J Ian luot 1a tam dbi xirng cla hai d6 thi y = al ] V= al 5 Tinh d6 dai doan thang IJ.
xX— X—
\/53

A lJ=2 B === C.u=+2 D.1J=1
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TRAC NGHIEM TIEM CAN KHONG CHUA THAM SO 7

. , X 2x+1 ,
Cau 54. Goi |, J 1an lugt 1a tdm ddi xirng cua hai dudng cong y = > sy = al 3 Tim hé s6 goc k cua dudng
X — X —
thang di qua hai diém 1J.
A k=1 B.k=2 C.k=3 D.k=4
R . " m e . . 2x—1 Sx—-1 _. . . . s .
Cau 55. Goi M, N [an luot |a tdam dbi xirng cla hai dudng cong y = 3 V= 1 Tim hé s6 goc k cuia dudng
X — X —
théng di qua hai diém M, N.
A k=1 B.k=2 C.k=3 D.k=4
. e x—1 X’ X Hx+l e o e ot via A
Cau 56. Chocachamsb y=———;y = ;y = ——— . Cb bao nhiéu do thi tén tai tiém can ngang ?
x +1 x—1 x—1
A. 1 db6 thi. B. 2 d6 thi. C. 3 d6 thi. D. 4 d0 thi.
Cau 57. D6 thi ham s6 nao sau day khong ton tai tiém can ngang ?
2 X +sinx 4x* -5 6x> —x+38
A y=— B.y=——-— C.y=— D.y=——————.
X 3x+1 x +7 3x+7
Cau 58. D06 thi ham s6 nao sau day khéng ton tai tiém can ding ?
2 3 2
x +7 2—x X +x +x+1 1+3x
A y=——7>5. B.y=——. Cy=— D.y=—-—.
(x+6) X x X +2x+1
x*+1
Cau59.Dbothi y = > c6 bao nhiéu dudng tiém can ?
Ox" —6x+1
A. 1tiém can B. 2 tiém can C. 3tiém can. D. 4 tiém can.
2
. y X +x+1
Cau 60. D6 thi ham s6 y = ————— c¢0 bao nhiéu dudng tiém céan ?
X =X
A. 1tiém can B. 2 tiém can C. 3 tiém can. D. 4 tiém can.
2
. g X +4x+1
Cau61.béthihamsb y = 83— c6 bao nhiéu dudng tiém can ?
X =X
A. 1tiém can B. 2 tiém can C. 3tiém can. D. 4 tiém can.
. g x+4
Céau 62. b6 thi ham s6 y = ————————= ¢ bao nhiéu dudng tiém can ?
Nxt—x+19
A. 1tiém can B. 2 tiém can C. 3tiém can. D. 4 tiém can.
Cau 63. D thi ham s6 y = ——~—— ¢6 bao nhidu dudng tiém can ?
NOx® —x
A. 1tiém cén B. 2 tiém can C. 3tiém can. D. 4 tiém can.
Cau 64. D6 thi ham s6 nao sau day khong co tiém can ngang ?
x+1 x+10 x-9
Ay=s——— B. y=x"-5x"+1. C.y= : D.y= :
x —4x+5 X x—4
. . 2x+5 3x—+2 , .
Cau 65. Goi I, J la tdm dbi xtng cua hai d6 thi y = " V= \2/_ Tinh s6 do gan dung goc « tao béi
X — x—

dudng thang IJ va chiéu duong truc hoanh.
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TRAC NGHIEM TIEM CAN KHONG CHUA THAM SO 8

A. 45° B. 60° C. 72 D. 34°.
Cau 66. Goi m, n, p lan luat 1a sé tiém can clha cac do thi ham s6
x+1 X 1

x2—2x+1’y_ x2—3x+2’y_ xt—4x+3
B4t dang thirc ndo sau day la dung ?

A.m>n>p B.n>p>m C.p<m<n D.p>n>m.

X , g - . .
Cau 67. Budng cong y = c6 tdm doi xing . Tinh tién | theo vector v = (1;2)ta thu dugc diém K. B6 dai

doan thadng OK gan nhét véi gia tri nao ?
A. 3,6 B.1,2 C.28 D.4,1

. . N 2x
Cau 68. Khoang cach tir diém Q bat ky thudc d6 thi (C): y = n
X+

dén hai dudng tiém céan tuong Ung la a; b.

Tinh gia tri bi€u thirc T = ab.
AT=2 B.T=3 C.T=4 D.T=5

Cau 69. budng cong y = c6 tdm déi xing |, K la anh cua | qua phép vi tu tdm O ty sé k = 3. Tinh dé dai

x-3
doan thang IK.

ALK = 24/10 . B.IK =310 C.IK= 52 D.IK= 442

Céu 70. Budng cong y = cd tdm déi xtrng |, K la anh clia | qua phép quay tdm O gbc quay ¢ =90°.

Chu vi p ctia tam giac OIK gan nhéat vdi gia tri nao ?

A. 17 B.6 C.29 D. 16
N P x=10  x(x=1
Cau 71. Gid st/ p, q tvong ng la s6 dudng tiém cén cua hai dudng cong y = V== . Tinh pq.
x—=2 x =3x+2
A .2 B. 4 C. 1 D.8
R R e el a a L 2x-5 . e ea s . .
Cau 72. Khoang cach tir diém P bat ky thudc do thj (C): y = 5 dén hai dudng tiém can tuong ng la a; b.
x_

Tinh gia tri bi€u thirc T = ab.
AT=2 B.T=1 C.T=4 D.T=5
Sx—=7

Cau 73. Khoang cach tir di€ém M bat ky thudc do thi (C): y = 5 dén hai dudng tiém can tuang (ng la a; b.
x_

Tinh gia tri bi€u thirc T = ab.
AT=2 B.T=3 C.T=4 D.T=5

. ot L A em e x+6 __ e A . . ]
Cau 74. Khoang cach tir diém N bat ky thudc d6 thi (C): y = 5 dén hai dudng tiém can tuong Ung la a; b. Tinh
x —
gia tri biéu thirc T = ab.
AT=2 B.T=4 C.T=3 D.T=5

Cau 75. Tinh tong s6 cac dudng tiém can cda bon dudng cong sau day
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TRAC NGHIEM TIEM CAN KHONG CHUA THAM SO 9

Cx=5 X =3x+42 X -3x42  NxX-3x+2

Y x—1 X -x x3—4x+3’y_ xX+2
A7 B.8 C.9 D.6
. . . x—5 Vxt=x+1 x*—6x+5 x—1 L .
Cau 76. Cho cac dudng cong y=—; V= S > V= > c6 sO luong
X =X x+2 X —x x(x —7x+6)

dudng tiém can la (m;m;m;n) — khdéng sép th tw. Tim dudng cong cé n dudng tiém can.

x'—6x+5 x-5 Vxt—x+1 x—1
Ays—5—. B.y=— Cy=———-— D.y= > :
X —x X —Xx x+2 x(x —7x+6)
x+v4x’ +1
Cau 77. Budng cong y = TCO bao nhiéu dudng tiém cén ?
x_
A. 1tiém can B. 2 tiém can C. 3tiém can. D. 4 tiém can.

Cau 79. Trong mat phang toa dd Oxy, cho dudng tron (C) tam O, ban kinh R = 3. Cac dudng tiém can ngang cla

X+v9x* -1 .
dudng cong y = —2vé dudng tron (C) co6 bao nhiéu diém chung ?
X+

A. 1 diém chung. B. 2 di€ém chung. C. 3 diém chung. D. 4 diém chung.
Cau 80. Trong mét phang toa dd Oxy, cho dudng tron (C) tdm O, ban kinh R = 4. Cac dudng tiém can ngang cla

2x++/4x* —x+5

dudng cong y = > va dudng tron (C) cd bao nhiéu diém chung ?
X+
A. 1 diém chung. B. 3 di€ém chung. C. 2 diém chung. D. 4 diém chung.
+49x° +5 . .
Cau 81. Gia st (d) la tiém can ngang phia trén cta dudng cong y :%. Xét diém A (2;5), ton tai bao
x —

nhiéu diém B thudc (d) sao cho do dai doan thang AB bang 3 ?
A. 1 diém. B. 2 diém. C. 3 diém. D. 4 diém.

. o iAo e VX +x+9 e
Cau 82. Gia st (d) la tiém can ngang phia dudi cia dudng cong y =—2. Ton tai bao nhiéu diém A

X+

thudc (d) sao cho AO = %/5?
A. 1 diém. B. 2 diém. C. 3 diém. D. 4 diém.

. . . A e e 4x 8x—1 _ R -
Cau 83. Gia st |, J lan Iugt Ia tdm ddi xirng hai dudng cong y = sV = . Tinh chu vi m cua tam giac OlJ

x-3 x—6
vai O la goc toa do.
A.m=20 B.m=21 C.m=16 D.m=18
4x-5  x-6  3-x
x-3 ’y_x—4’y_x—4
vi cla tr giac 16i OABC, O la goc toa d6; m gan nhét véi gia tri nao sau day ?

Céu 84. Ba dudng cong y = co tdm d6i xirng theo thi tw 1a A, B, C. Ky hiéu m la chu

A. 14,28 B. 12,89 C. 16,83 D. 31,16
. e x—4 2X=T e e .
Cau 85. Hai dudng cong y = 5 V= 3 c6 tam doi xing lan luot la 1, J.
X — X —
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TRAC NGHIEM TIEM CAN KHONG CHUA THAM SO 10

Tinh tién dudng thang IJ theo vector v= (2;3)ta thu duwdc dugc &nh |a dudng thang nao sau day ?

A.x=y B.x=y+6 C.2x=y+1 D.3x-y=5
. . x-9 3x=6 o o , ”
Cau 86. Hai dudng cong y = 3; = y c6 hai tdm déi xirng tuong ng la A, B. Dién tich S cua tam giac
X — X —
OAB gan nhat vdi gia tri nao ? (O la gbc toa do).
A. 6,25 B. 2,51 C. 3,22 D. 1,54

2x-5 2x+9 1 ) e oA ame s i N (A
3y = sy = twong ung co6 tam doi xing A, B, C. Vai O la goc toa
x—1 x—4 x-3

d6é, ménh dé nao dudi day la sai ?

Cau 87. Ba dudng cong y =

A. OA song song véi BC.
B. OABC la hinh binh hanh.
C. OA+0OC =O0B.
D. AC vuéng gbc vai OB.
2x—1 x+7  3x-1

Cau 88. Tam giac ABC tao bdi tdm ddi xirng clia ba d6 thi y = ;Y= (Y=
x—=2 x—5 x-3

. Goi G la trong t&dm

tam giac ABC, O la g&c toa do. Do dai doan thang OG gan nhét véi gia tri nao sau day ?

A. 3.9 B. 4,1 C.2,7 D. 3,3
. . 3x—4 X+9 o s e b
Cau 89. Hai dudng cong y = > V= 1 c6 hai tdm doéi xing tuvong ’ng la A, B; C (a;b) la diém théa mén
X — X—
d&ng thiic OA + OB =20C . Tinh gia tri bidu thiic D = 8a + 7b.
A.D =32 B. D =51 C.D=17 D.D=6
2
. +4x* =1
Cau 90. Gia su (d) la tiém can ngang nam phia trén truc hoanh cua dudng cong (C): y :%; | la giao
x_
diém gilra (d) va tiém can dirng ctia (C). Tinh d6 dai doan thang Ol.
A.Ol =2 B.Ol =1 c.ol=+/5 D.Ol =4

Cau 91. budng cong y = c6 tam dodi xirng M; N |a anh ctia M qua phép vi tw tam O ty s6 k = 2; P (a;b) la

trung diém cta doan thang MN. Tinh gia tri biéu thirc Q = 2a + 4b.

A.Q=27. B.Q=25 C.Q=19. D.Q=23.
2
’ A A e s x —3x+2
Cau 92. Tim s6 dudng tiém can cla do thiham s y = ————.
x —4x+3
A. 1tiém cén B. 2 tiém can C. 3tiém can. D. 4 tiém can.
2
y A e e n X =X
Cau 93. Tim s6 dudng tiém can cta do thiham s y = ——.
x —=Tx+6
A. 1tiém cén B. 2 tiém can C. 3tiém can. D. 4 tiém can.
3
! e x —4x+3
Cau 94. Tim s6 dudng tiém céan cta dé thihams6y = ———.
x —9x+8
A. 1tiém can B. 2 tiém can C. 3tiém can. D. 4 tiém can.
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x(x—l)2
X =5x+4
C. 3tiém can.

Cau 95. Tim s dudng tiém can cua do thi ham sd y =

A. 1tiém can B. 2 tiém can
X —x
x —5|x| +4

C. 3 tiém can.

Cau 96. Tim s dudng tiém can cua do thi ham sé y =

A. 5tiém cén B. 2 tiém can
X' —x

Céu 97. Tim s6 dudng tiém cén cia do thiham s6 y = ——————.

X — 2|x| +1

A. 5tiém cén B. 2 tiém can C. 3tiém can.

xXAlxr =1
X =3x+2

C. 3 tiém can.
xP=3x+2

x—1

Cau 98. Tim s dudng tiém can cua do thi ham sé y =
A. 5 tiém can B. 2 tiém can

Cau 99. Tim s6 dudng tiém can clia d6 thi ham s6 y =
A. 5tiém cén

B. 2 tiém can C. 3 tiém can.

x’A3x* —4x+1

Cau 100. Tim s6 dudng tiém can cla dé thi ham s6 y = T
x —_—
C. 3tiém can.

A.5tiém can B. 2 tiém can

(x3 +1)\/x2 —3x+2

Cau 101. Tim s6 dudng tiém can cta doé thi ham s6 y =

xt—4x+3
A. 1tiém can B. 2 tiém can C. 3tiém can.
’ . , NP+ x+2+x
Cau 96. Tim s6 dudng tiém can cta do thi ham sé y = .
x+2
A.5tiém can B. 2 tiém can C. 3tiém can.
. ’ _ e s , Jx’ =4
Cau 97. Tim s6 dudng tiém céan cta do thihamsb6 y = ——.
2x" —5x+2
A.5tiém can B. 2 tiém can C. 3tiém can.
, . , x|vVx—1
Cau 99. Tim s6 dudng tiém can cta d6 thi ham s6 y = |3|— .
x —3x+2

A. 1tiém cén B. 2 tiém can C. 3tiém can.

Cau 100. Tim s6 dudng tiém can cta do thiham s6 y =

x*—9x+8
A. 1tiém cén B. 2 tiém can C. 3tiém can.
. X+5
Cau 101. Tim s6 dudng tiém can cla doé thihamsdé y = ———F——.
X +6|x|+5

A. 1tiém cén B. 2 tiém can C. 3tiém can.

(x+l)\/x2+x—2 .

. 4 tiém can.

. 4 tiém cén.

. 4 tiém can.

. 4 tiém can.

. 4 tiém can.

. 4 tiém can.

.4 tiém can.

. 4 tiém can.

.4 tiém can.

. 4 tiém can.

. 4 tiém can.

. 4 tiém can.
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x+4

Céu 102. Tim s6 dudng tiém can cltia d6 thiham s6 y = ————.
X+ 5|x| +4

A. 5 tiém can B. 2 tiém can C. 3tiém can.

VXt +4x+1-1

Cau 103. Tim s6 dudng tiém can cta do thiham s6 y =
X

A. 5tiém can B. 2 tiém can C. 3tiém can.

x—~/2x-1 '
(x=1)

C. 3 tiém can.

_ x+vx* -1

Cau 104. Tim s6 dudng tiém can cda do thi ham s6 y =
A. 5tiém cén B. 2 tiém can

Cau 105. Tim sd dudng tiém can cha doé thi ham sd

|x|+1
A.5tiém can B. 2 tiém can C. 3tiém can.
2
, A s x -4
Cau 106. Tim s dudng tiém can cta do thihams6 y = ——————.
2x% = 5|x|+2
A.5tiém can B. 2 tiém can C. 3tiém can.
2
, T x -9
Cau 107. Tim s6 dudng tiém can cta do thiham s6 y = —————.
X —4|x|+3
A.5tiém can B. 2 tiém can C. 3tiém can.
’ . s em L ’ x’ =25
Cau 108. Tim s6 dudng tiém can cta dé thihamsb6 y =———.
X —9|x|+20

A. 5tiém cén B. 2 tiém cén C. 3tiém can.

Nxt =3x+5
-1
C. 3tiém can.

VX' —4x+3

Cau 109. Tim s6 dudng tiém can cda do thi ham s6 y =
A. 5tiém céan B. 2 tiém can

Cau 110. Tim s6 dudng tiém can cta do thi ham s6 y =

[ -1
A.5tiém can B. 2 tiém can C. 3tiém can.
2
, . ; Vx =5x+4
Cau 111. Tim s8 dudng tiém can cia d thj ham s6 y = x||—z.
x —_—

A. 5tiém céan B. 2 tiém can C. 3tiém can.

B

2
Cau 112. Tim s6 dudng tiém can cta doé thi ham s6 y = |x| =
x p—

C. 3tiém can.

J}l_

X

A. 5tiém céan B. 2 tiém cén

Cau 113. Tim s6 dudng tiém can cda do thi ham s6 y =

i

A. 5tiém cén B. 2 tiém can C. 3tiém can.

. 4 tiém can.

. 4 tiém can.

. 4 tiém can.

. 4 tiém can.

. 4 tiém can.

. 4 tiém can.

. 4 tiém can.

. 4 tiém can.

. 4 tiém can.

. 4 tiém can.

. 4 tiém can.

. 4 tiém can.
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Jx -1

Cau 114. Tim s6 dudng tiém can cta do thi ham sé y =

x - 3|x| +2
A. 5tiém can B. 2 tiém can C. 3 tiém can. D. 4 tiém can.
A [x—2]
Cau 115. Tim s6 dudng tiém can cta dé thihams6 y = ———.
x —3x+2
A. 5tiém can B. 2 tiém can C. 3tiém can. D. 4 tiém can.
x—1
Cau 116. Tim s6 dudng tiém can cta do thiham s6 y = %
x —5x"+4
A. 5tiém cén B. 2 tiém can C. 3 tiém can. D. 4 tiém can.
|x-6

Cau 117. Tim s6 dudng tiém can cta do thi ham sé y =

\/x2—7x+6-

A. 5tiém cén B. 2 tiém can C. 3 tiém can. D. 4 tiém can.
3
y U x -1
Cau 118. Tim s6 dudng tiém can cua do thihams6 y = ——.
|x| —3x+2
A. 5tiém cén B. 2 tiém can C. 3 tiém can. D. 4 tiém can.

xvx* -1

Cau 119. Tim s6 dudng tiém can cla do thi ham s6 y =

|x|3 —3|x|+2 .
A.5tiém can B. 2 tiém can C. 3tiém can. D. 4 tiém can.
A e -3
Cau 120. Tim s6 duong tiém can cla do thihams6 y = ——————.
X — 4|x| +3
A.5tiém can B. 2 tiém can C. 3tiém can. D. 4 tiém can.
. x*+2
Cau 121. Tim s6 dudng tiém can cta doé thihams6 y = —————.
2x° + 5|x| +2
A.5tiém can B. 2 tiém can C. 3tiém can. D. 4 tiém can.
2
e A e x -4
Cau 122. Tim s6 dudng tiém can cla do thihams6 y = ————.
X —6|x|+8
A.5tiém can B. 2 tiém can C. 3tiém can. D. 4 tiém can.

Jx* -4

Cau 123. Tim s6 dudng tiém can cta do thiham s6 y =

x—1
A. 1tiém can B. 2 tiém can C. 3tiém can. D. 4 tiém can.
2 2
o ’ e e, Vx -9 Vx©—16
Cau 124. Tim tong s6 dudng tiém cén cla cac do thi ham s6 y = " ;Y= 3
X — X —
A. 5tiém cén B. 2 tiém can C. 3tiém can. D. 4 tiém can.

Vx? =25 _ Vx? =3x+2

Cau 125. Tim tong s6 dudng tiém can cla cac d6 thi ham s6 y = Y
2x—1 3x-2

A. 5tiém céan B. 2 tiém cén C. 3tiém can. D. 4 tiém can.
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Cau 126. Tim téng so giao diém cla dudng tron tdam O, ban kinh R = \/Ev‘a cac dudng tiém can ngang cla

Jx* =9

dudngcong y =——+

x—2
A. 1 giao diém. B. 2 giao diém. C. 3 giao diém. D. 4 giao diém.
Cau 127. b6 thiham s6 y = _2 c6 tam d6i xrng |. Tim toa dd diém K trén dudng thdng Ol sao cho OK = J5.
x_
A. K (2;1). B. K (1;2). C. K (3;1). D. K (1;3).
. , 4x . . . .
Cau 128. B6 thi ham s6 y = 30(’) tam déi xang I. Xét diém A (3;0), tén tai bao nhiéu diém B thudc dudng
x_
thadng Ol sao cho AB =2,4 ?
A. 1 diém. B. 2 diém. C. 3 diém. D. 4 diém.
Cau 129. b6 thi ham s6 y = _6 cé tam d6i xing 1. Xét diém A (2;1), ton tai bao nhiéu diém B thudc dudng
x_
thadng Ol sao cho AB =1 ?
A. 1 diém. B. 2 diém. C. 3 diém. D. 4 diém.
Cau 130. D6 thiham sé y = _6 co tam d6i xting |. Tim giao diém A clia dudng thang Ol va parabol y = x°.
x_
4 16 11
A. A (2:4). B. A (1:1). C.A|—:— D.A|=;—|.
39 2 4

X . , > ,
Cau 131. Budng cong y = Ar_4 c6 tam doi xuing . Thiét I1ap dudng thang (A) di qua | va cat hai truc toa dé tai

A, B sao cho tam giac OAB c6 dién tich nhd nhat.
A. 2x + 8y = 16. B.x+4y=8 C.2x+y=9 D.3x-7y=5.

X . 2 ,
Cau 132. budng cong y = Ar_4 c6 tdm doéi xing |. Tim dudng thang (A)di qua | va cat hai truc toa dé tai A, B

sao cho OA + OB nhd nhét.

A. X+ 2y=6. B.4x+y=17 C.8x-y=31 D.x+y=5
’ . , —/3x-2
Cau 132. Tim sb6 dudng tiém can cta dé thiham sé y = al > xl .
x p—
A. 5tiém céan B. 2 tiém cén C. 3tiém can. D. 4 tiém can.

xX—~/5x—-

i

Cau 133. Tim s6 dudng tiém can cta do thiham s6 y =

X =3x+2
A. 5tiém cén B. 2 tiém can C. 3tiém can. D. 4 tiém can.
’ A s x—+6x-5
Cau 134. Tim s6 duong tiém can cta do thi ham s6 y = W
x_
A. 5tiém cén B. 2 tiém can C. 3tiém can. D. 4 tiém can.
’ s x—19x -8
Cau 135. Tim s6 dudng tiém can cta dé thihams6 y = ——————.
X —3|x|+2
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A. 5tiém can B. 2 tiém can C. 3tiém can. D. 4 tiém can.
’ . . —+/10x-9
Cau 136. Tim s6 duong tiém can ciia b thi ham s6 y = ——~——
x" =5x+4
A. 5tiém cén B. 2 tiém can C. 3 tiém can. D. 4 tiém can.
o " X x+2016
Cau 137. Tim t6ng s6 dudng tiém céan clia cac dudng cong y = ——; ) = —————.
Vxi -1 Vx*=2016
A. 5tiém cén B. 6 tiém can C. 3 tiém can. D. 4 tiém can.

2x+1-+x* +x+3
x> —=5x+6
A. 1tiém can B. 2 tiém can C. 3tiém can. D. 4 tiém can.
Jx+3-2  Jx+1
o1 T2
A. 5tiém can B. 6 tiém can C. 3tiém can. D. 4 tiém can.

V3x2+2 2x

Cau 140. Tim s6 dudng tiém can cda cac do thi ham s6 y = ———

va y=——x-——.
V2x+1-x VX +1-x

Cau 138. Tim s6 dudng tiém can dirng cta do thi ham s6 y =

Cau 139. Tim tng s6 dudng tiém clia cac dudng cong y =

A.5tiém can B. 6 tiém can C. 3tiém can. D. 4 tiém can.
x(\/x2 —2x + x)
Cau 141. Ky hiéu m va n lan luot la s6 lugng tiém can ding va tiém can ngang cta do thi y = T :
x p—
Tim ménh dé ding trong cac ménh dé sau day.
A.m>n B.m<n C.m+n=7 DDm+n=6
g T 2x+1—-+/3x+1
Cau 142. Tim s6 duong tiém can cta do thi ham s6 y = > .
X —=x
A. 1tiém cén B. 2 tiém cén C. 3tiém can. D. 4 tiém can.

Cau 143. Do thi y =

c6 tam ddi xtng 1. Tén tai bao nhiéu diém J trén dudng thang 3x + 4y —1 = 0sao cho
x p—

dd dai doan thang IJ bang 5 ?.

A. 1 diém. B. 2 diém. C. 3 diém. D. 0 diém.

Cau 144.Bo thi y = _3 c6 tam dai xtrng A. Ton tai bao nhiéu diém B trén duwong thang 3x+4y +5=0sao
x_

cho d6 dai doan thang AB bang 5,67 ?

A. 1 diém B. 0 diém C. 2 diém. D. 3 diém.

Cau 145.Bo thiy = —~ ¢6 tam d8i xtng A. Ton tai diém B (m;n) sao cho OA=2AB.Tinh S = 3m + 4n.
x_

A.S =51 B.S =27 C.S=40 D.S=54

. A s 4x /5 |
Cau 146. Gia st I, J twong tng la tdm déi xirng cla cac dudng cong y = —6;y = 6 Ton tai diém K
X — X—

trong mat phéng toa d6 Oxy sao cho OIKJ 1a hinh binh hanh. Tinh chu vi hinh binh hanh OIKJ.
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A 12+4413 . B. 12+64/13. C. 13+2413. D. 10+6+/13 .
A U R . 4x-2017 _ | “ i A
Cau 147. Gia str | |a tdm ddi xirng cua dudng cong ) = —3 Ménh dé nao dudi day dung ?
A. | nadm phia trong dudng tron (A) tdm O, ban kinh R = 3.
B. | nam phia ngoai dudng tron (B) tdm O, ban kinh R = 6.
C. | ndm phia trong dudng tron (C) tm O, ban kinh R = 5,5.
D. | nam trén dudng tron (A) tdm O, ban kinh R = 4,5.
. . e A 7x 8x—5 _. e .
Cau 148. Gia st A, B tuvong Urng la tdm déi xing cac dudng cong y = 1;y = 5 Tim toa d6 diém C trén
X — X —
truc hoanh sao cho A, B, C thang hang.
A.C (-6;0) B. C (5;0) C.C (- 4;0). D. C (2;0).
-2 ! .
Cau 149. buong cong yz—lc() tdm doi xirng I. Gia st A (a;b) va B (c;d) la hai diém thudc parabol

(P):y= x” saochoAvaB nhan | la tm ddi xirng. Tinh gia tri bi€u thtc K =a+ b + ¢ + d.
A.K=10 B.K=14 C.K=12 D.K=20

< Sx+
Cau 150. Goi K 1a tam doi xirng cua dudng cong y = 4x

7 .
5 ; diém H (a;b) thubc parabol (P): y = x”sao cho do

dai doan thang HK ngan nhét. Tinh gia tri biéu thirc N = a2 + 2b2 +3ab.

A.N=6 B.N=7 C.N=4 D.N=10

A e 10x—7 N

Cau 151. Goi | Ia tdm dbi xirng ctia dudng cong y = 8—4; gia st tén tai diém J (a;b) thuéc dudng parabol
x_

5 .
y =x’saocho IJ = T . Tinh gia tri cGia biéu thirc K = 3a2 + 4b2 + 5ab + 6.

A K=18. B. K=16. C. K=10. D.K=11.

Cau 152. Budng thang y = ax + b di qua tdm d6i xiing clia dudng cong y = déng thai hap vai chiéu duwang

truc hoanh mot goc o = 45°. Tinh gia tri bi€u thirc T = 4a + 5b.
A T=12. B.T=14. C.T=10. D.T=09.

> , 3V3x-1 .
Cau 153. Budng thang y = ax + b di qua tdm déi xirng cua dudng cong y :\/_—xldéng thdi hop vdi chiéu

duwang truc hoanh mot goc o = 60°. Tinh gia tri biéu thirc T = 4a2 + 5b2 + 6ab.

A.Q=100. B. Q =108. C.Q=150. D.Q=90.
y —/2x-1
Cau 154. Tim s6 lvgng dudng tiém can ding clia dudng cong y = al al 5 -
(4x—5)(x—1)
A. 1tiém can dung. B. 2 tiém can ding. C. 3 tiém can ding. D. 4 tiém can dung.
. —/2x—1
Cau 155. Tim s6 lugng dudng tiém can ding ctua dudng cong y = ﬁ.
x—~/3x-2
A. 1 tiém can dung. B. 2 tiém can dung. C. 3 tiém céan dung. D. 4 tiém can ding.
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Cau 156. Hinh vudng (V) tam O c6 do dai duwdng chéo bang 2, hai dudng chéo nam trén hai truc toa do. Tam dadi

x(fng ctia duwdng cong nao nam phia trong hoac trén bién cda hinh vuéng (V) ?

9x—-10 4x X 8x—5
10x-9 5x—4 x—2 2x—1
Cau 157. Parabol (P) di qua g&c toa do va diém A (1;1). Pudng cong nao sau day co tam dai xirng nam trén (P) ?
9x -1 4x+5 4
A y= al . B.y= al . Cy= al . D.y= al .
x—2 x—2 S5x—4 x—2
. -6
Cau 158. Ky hiéu (M) 1a hinh chir nhat tao bdi hai truc toa d6 va hai duwdng tiém can cta dé thi y = al >
x_
Tinh dién tich S cua (M).
A.S=2 B.S=3 C.S=4 D.S=5
. e o 4x+5
Cau 159. Ky hiéu (M) la hinh ch* nhét tao béi hai truc toa d6 va hai duwdng tiém can clta doé thi y = G
X+
Tinh dién tich S cua (M).
A.S=24 B.S =32 C.S=6 D.S=12
. 16x—1
Cau 160. Ky hiéu (M) Ia hinh ch* nhét tao bdi hai truc toa d6 va hai duwdng tiém can cltia doé thi y = 2 al 5
x_
Tinh dién tich S cua (M).
A.S=5 B.S=3 C.S=6 D.S=4
Cau 161. Ky hiéu (M), (N) tuwang (ng la cac hinh ch¥ nhat tao bdi hai truc toa do va hai dudng tiém cén clia cac do
-5 2x-17 ’
thi y =2 iy= al - (M) co dién tich S(M) va (N) 60 dién tich S(N). Tinh t§ 6 k = S(M):S(N).
X — X —
A k=2 B.k=4 C.k=0,25 D.k=0,5
Cau 162. Ky hiéu (M), (N) tuwang (ng la cac hinh ch¥ nhat tao bdi hai truc toa dé va hai dudng tiém cén clia cac do
4x -5 4x -7 y
thi y = — iy= al - (M) G0 dién tich S(M) va (N) o6 dign tich S(N). Tinh ty s k = S(N):S(M)
X — X —
A k=2 B.k=4 C.k=0,25 D.k=0,5
Cau 163. Ky hiéu (M), (N) twong rng la cac hinh chi nhat tao bdi hai truc toa do va hai duwdng tiém can cla cac do
8x —+/2 —+/3
thiy = al \1/_ ;Y = al \/2_ (M) c6 dién tich S1 va (N) co6 dién tich S,. Tinh S =S - Sa.
X — X —
A.S=6 B.S=10 C.S=8 D.S=4

Cau 164. Tinh khodng cach d tir tam doi xirng clia dudng cong y = al 5 dén dudng thang 3x—4y+1=0.

A.d=0,6 B.d=0,5 C.d=0,2 D.d=1

7. s > )} x
Cau 165. Tinh khoang cach d tir tdm déi xirng cia dudng cong y =

2 .. .
\Q_ dén duong thang 6x -8y +3=0.

A.d=12 B.d=19 C.d=16 D.1,3

4x-1  3x-2 Ox 2x -1
Cau 166. Cho cac dudng con = (Y= JY = (Y= i
R G T N /)
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C6 bao nhiéu dudng cong ¢6 tdm dsi xirng ndm trén dudng phan giac goc phan tu thir nhat ?
A. 1 dudng cong. B. 2 dudng cong. C. 3 dudng cong. D. 4 dudng cong.
3x+1  4x-7
V= .
x+1 xX+5

Cau 167. Goi |, J tuong *ng la tdm ddi x&rng cda hai dudng cong y =

Hai diém |, J ndm vé hai phia clia dudng thang nao sau day ?

A.y=2x+3 B.y=3x-2 C.y=4x-3 D.y=x+5
, 4x+1 5-4
Cau 168. Goi |, J twong ng la tdm déi xirng clia hai dudng cong y = al Y= x.
x+3 x-3
Hai diém I, J ndm cung mét phia ctia dudng thdng nao sau day ?
A.y=2x+3 B.y=3x-2 C.y=4x-3 D.x+y=4
. +1 2x+5 . .
Cau 169. Goi A, B tvong Ung la tdm dbi xirng cua hai dudng cong y = al 2; el 3 Hai diém A, B nam khac
X — X —
phia (moét diém phia trong — mét diém phia ngoai) ciia dudng tron nao sau day ?
A. BPudng tron tdm O, ban kinh R =7. B. Budng tron tdm O, ban kinh R = /15 .
C. Dbuong tron tdm O, ban kinh R = 3. D. Budng tron tam O, ban kinh R = \/5
y 4x +1 S5x+5
Cau 170. Goi A, B tuwong trng la tdm d6i xirng cua hai dudng cong y = al > V= al 3
X — x—
Hai diém |, J nam cung mét phia (phia trong hodc phia ngoai) ctia dudng tron nao sau day ?
A. Pudng tron tdm O, ban kinh R = 5. B. Budng tron tdm O, ban kinh R = /15 .
C. Duong tron tam O, ban kinh R = +/31. D. Budng tron tam O, ban kinh R = /28..
x—4 x-9 x-5 4x—1
Cau 171.Chocacduongcong (A): y=——-:;(B):y= (C):y= (D) y= )
(4):y="—3(B)ry="—73(C) iy ="—23(D)ry="—
Tim dudng cong c6 tAm déi xiing cach dudng thang 3x + 4y —5 = 0mét khoang I6n nhat.
A. Budng cong (A). B. Budng cong (B). C. Budng cong (C). D. Budng cong (D).
x—4 x-9 x—35 4x—1
Cau 172. Cho cac duongcong (A4):y = (B):y= (C):y= (D):y= .
()yx—2()yx—1()yx—3()y x—=17
Tim dudng cong c6 tam dsi xiing cach dudng thang 3x + 4y = 0 mot khoang 16n nhat.
A. Budng cong (A). B. Budng cong (B). C. budng cong (C). D. Budng cong (D).
x—4 3x-9 x-5 4x—1
Cau 173.Chocacduongcong (A):y=——:(B):y= (C):y= (D) y= )
()y3x—2()y x—l()y2x—3()y5x—7
Tim dudng cong c6 tAm déi xiing cach dudng thang 3x —4y —2 = 0 mét khoang 16n nhat.
A. Budng cong (A). B. Budng cong (B). C. budng cong (C). D. Budng cong (D).
x—4 4x-9 x-=5 4x—1
Cau 174. Chocacduongcong (A): y=——-:(B):y= HC):y= (D) y= )
()y5x—2()y x—l()yx—3()y x—4
Tim dudng cong co tdm dsi xiing cach dudng thang 6x = 8y —1mét khodng I6n nhét.
A. Budng cong (A). B. Budng cong (B). C. bBudng cong (C). D. Budng cong (D).
x—4 x-9 x-=5 4x—-1
Cau 175.Chocacduongcong (A4): y=——:(B):y = (C):y= (D) y= )
geong (4):y="—7:(B):y="—73(C):y="—=3(D):y=——

Tim dudng cong c6 tdm dsi xiing cach dudng thang x + y = 3 mét khodng 16n nhat.
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A. Bbudng cong (A). B. Buong cong (B). C. Buong cong (C). D. Budng cong (D).
. o x+9 X+5 e . e e
Céau 176. Cho hai dudng cong y = 5 ;Y= ] cé tam doi xing lan luot [a A, B. Khoang cach tur cac diém A,
X — X —
B dé&n dudng thadng 3x —4y + 2 = 0twong Ung la m va n. Gia tri biéu thirc |m — n| gan nhét véi gia tri nao ?
A. 0,23 B. 0,69 C. 0,96 D.0,72

4x+9  2x+5 = 6x+l
x—-2 Y x—1 Y x+5
Khodng cach ti cac diém A, B, C dén dudng thang y = x + 4tuong ¢ng la m, n, p.

Céau 177. Cho ba dudng cong y =

c6 tam déi xirng 1an lugt 1a A, B, C.

Gia tri bi€u thirc K = m.n.p gan nhét vdi gia tri nao ?
A. 15 B. 16 C.13 D. 14

Cau 178. Cho cac duang cong (A4): y = i:;;(B):y = 4;__19 (C)y= 7;__35 ;(D):y= 7xx—_21 .

Ky hiéu m, n, p, g la khoang cach tir tdm déi xirng cac doé thi dén dudng phan giac géc phan tuw th nhat.

Tinh gia tri cda bi€u thirc K = max {m,n,p,q} — min {m,n,p,q}.

A K=22. B.K=1 CK=— D.K=—.
2 V2
3x-5 3x+9 4x—1 V2Ix+1
Cau 179. Cho cac dudng cong y = al ;Y = al sy = al ;Y = al .
x—4 x+4 x+3 x+2
Bao nhiéu dudng cong co tdm dsi xirng nam trén dudng tron tdm O, ban kinh R =5 ?
A. 1 dudng cong. B. 2 dudng cong. C. 3 dudng cong. D. 4 dudng cong.

Cau 180. Cho céc dudng cong y:3x_5~ _3x+9. 4x—=1  2lx+1

5y 5y = 9y - .
x—2 x+5 x+~/26 x+7
Bao nhiéu dudng cong c6 tdm d6i xirng nam phia ngoai dudng tron tdam O, ban kinhR =6 ?

A. 1 dudng cong. B. 2 dudng cong. C. 3 duodng cong. D. 4 dudng cong
2x-5  2x+9  x—-1  21x+1

x=2 V= x—1 V= x+\/§’y: x+\/5 '

Bao nhiéu dudng cong c6 tdm dsi xirng nam phia trong dudng tron tdm O, ban kinh R =3 ?

Cau 181. Cho céac dudng cong y =

A. 1 dudng cong. B. 2 dudng cong. C. 3 duodng cong. D. 4 dudng cong
Cau 182. Cho cac dudng cong y = ! V= 2)H_S;y: 2x ;Y= 4x—9 .
x-3 X x+3 2x
Bao nhiéu dudng cong c6 tdm d6i xirng ndm trén dudng elipse ?2+y72 =17
A. 1 dudng cong. B. 2 dudng cong. C. 3 duodng cong. D. 4 dudng cong

x—3.y_ x+6-y_ x+10.y_ x+5
x=2’ x=3" x—4
2
, . X
Bao nhiéu dudng cong c6 tdm ddi xirng nam phia trong hinh elipse ?+y2 =17

Céau 183. Cho cac dudng cong y = E
x f—

A. 1 dudng cong. B. 2 dudng cong. C. 3 duodng cong. D. 4 dudng cong
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x—3.y_ Tx+6 ~ 5x+10  x+35

Cau 184. Cho cac dudng cong y =

x—2 Y x-3 ’y_x—4.
2
Bao nhiéu dudng cong cb tdm ddi xing nam phia ngoai hinh elipse %+y2 =17?

x—1

A. 1 dudng cong. B. 2 dudng cong. C. 3 dudng cong. D. 4 dudng cong
Cau 185. budng cong y = %cé tam déi x&rng |. Ménh dé nao dudi day la sai ?

A. Diém | cach truc tung mét khodng bang 4.

B. O1<+/19.

C. Diém | ndm trén dudng thang 3x +y + 11 =0.

2 2

Diém | nam trén dudng elipse ?+y? =1.

O

2x+1—+/8x+1
x’ (x—l) '

A. 1tiém can. B. 2 tiém can. C. 3tiém can. D. 4 tiém can.
x—x

N2xT—-1-x -

Cau 186. Tim s6 lugng dudng tiém can dirng cia dudng cong y =

Cau 187. Tim s6 lugng dudng tiém can cda dudng cong y =

A. 1tiém can. B. 2 tiém can. C. 3tiém can. D. 4 tiém can.
xX+3-+7x+9
Cau 188. budng cong y = FE— ¢6 bao nhiéu dudng tiém can ding ?
X =X
A. 1tiém cén. B. 2 tiém can. C. 3 tiém can. D. 0 tiém can.
, x+2-~7x+4
Céau 189. Tim s6 lugng dudng tiém can cua dudng cong y = .
\/x2 +7-4
A. 1 tiém cén. B. 2 tiém cén. C. 3 tiém cén. D. 0 tiém can.

x+2—-+5x+4
x-Jx
A. 1 tiém can. B. 2 tiém can. C. 3tiém can. D. 4 tiém can.

X' —x+3-+/6x+3
(x-1) |

Cau 190. Tim s6 dudng tiém can cla dudng cong y =

Cau 191. Tim s6 dudng tiém can cla dudng cong y =

A. 1tiém can. B. 2 tiém can. C. 3tiém can. D. 4 tiém can.
: 2x+1-Vx" +x+1
Cau 192. Tim s6 dudng tiém can ctia dudng cong y = al r Y .
4x+3
A. 1tiém can. B. 2 tiém can. C. 3tiém can. D. 4 tiém can.
A Sx—1 “Tx+2 _ . o
Cau 193. Goi |, J tuong g 1a tam d6i xirng clia hai dwong cong f(x) = . ;g(x)= —~i Diém nao dudi
X— X —
day thudc dudng thang 1J ?
A.M (11;-16) B. N (3;-1) C.P (8;4) D. Q (9:8).
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¥ 4+2x—xv9x -2

X =5x+6 '
A. 1 tiém can. B. 2 tiém can. C. 3tiém can. D. 4 tiém can.
4x-6  2x-3
x-=5 V= x-9

Cau 194. Tim s6 dudng tiém can cla dudng cong y =

¢ hai tam d6i xirng twong Ung la A, B. Diém nao dudi day

Cau 195. Hai dudng cong y =

thudc doan thang AB ?
A M (11;1) B. N (7;3) C. P (3;5) D. Q (13;0).
Cau 196. Gia slr x, y, z twong (ng la s6 lugng dudng tiém cén cua cac dudng cong

f(x)zL'g(x)=x+l_ x2+l;k(x):x——\/3x—2

NI X+ x x*=3x+2
Ménh dé nao dudi day la dung ?
A x+y=4z B.x=y+z C.3z-x>y D.x+y+z=7
R e et s 6x—1 2o . e . e am
Cau 197. Hai d6 thiham s6 y = V= 1 c6 tdm déi xing lan luot 1a A, B. Xét diém M (3;- 5), ton tai diém
X X —
N (a;b) trong méat phang toa dé sao cho cac tam giac MAN va MBN can tuong (ng tai A, B. Tinh 3a + b.
A. 26 B. 25 C.14 D. 31
] o 3 ox-13 ‘ : e
Cau 198. Hai dudng cong y = p V= 12 c6 tdm doi xing lan luot 1a M, N. Tim toa do diém Q sao cho
X — X —
dudng thang MN la trung truc clia doan thang PQ, trong dé P (2:- 4).
A.Q (0,4;0,8) B.Q (1;2) C. Q(0,5;0,25) D. Q(0,8;0,2).
-5 - . ,
Cau 199. Hai duong cong y = al \/1_;)/ = \/_ 3x c6 tam doi xirng tuwong ng la C, D. Gia st B dbi xing vdi
X — X —
diém A (2;— 4) qua truc CD. Tinh dién tich S cla t& giac ACBD.
A.S=10 B.S=6 C.S=16 D.S=22
Vx'+1-+/3x-1

Cau 200. Tim ménh dé déi véi dudng cong y = >
X +x—-6

Budng cong khong cé tiém can ding.
Pudng cong ¢ hai tiém can dirng va khong co6 tiém can ngang.

Pudng cong c¢é hai tiém can dirng va mét tiém can ngang.

OO0 ® >

BPudng cong c6 mét tiém can dirng va mét tiém can ngang.

Cau 201. budng cong y = co6 tdm doi xirng |; K la anh cla | qua phép quay tdm O, goc quay o = 45°vai O

la goc toa dd. Chu vi tam giac OAB gan nhat vdi gia tri nao ?
A.74 B. 8,1 C.37 D. 4,9

Céu 202. budng cong y = cb tam d6i xirng A; B 1a anh clia A qua phép quay tam O géc quay « = 60° véi

O la géc toa d. Tinh dién tich ti giac tao béi bén diém O, A, C, B véi C théa man OA4 = OC — OB.
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A. & B. 103 . C.%. D. 8v/3.

2 2
. , , x+1 X x—=2
Cau 203. Tinh tdng s6 tiém cén cla cac dudng cong y = ;Y= | | V== .
V=57 ¥ -21 " X' -3x-4
A. 5 tiém can. B. 6 tiém can. C. 3tiém can. D. 4 tiém can.

Cau 204. Db thi nao co6 tam ddi xing | (1;— 1) va nhan dudng thédng y = x — 6 1am ti€p tuyén.
x-3 -x-3 x+3 3—x
x—1 x—1 x—1 x—1

A y=

Cau 205. D6 thi ham so nao sau day khong co tiém can ngang ?

2 Vx+1
A. y:;c;__l B.y= xx—+1 C.y=vx’+x-1-x D. y=+x’—x+2.
Vx? +2 —3x

Cau 206. Tim s6 dudng tiém can cla dudng cong y =

x> +5x-6
A. 1 tiém can. B. 2 tiém can. C. 3 tiém can. D. 4 tiém can.
A x> N . N P > . N X — 9 Sx - 10 ~ 2 N
Cau 207. Gia st H, K la cac tam déi xing cta hai dudng cong y = 2; = 1 Trén doan thang HK ton
X — X —
tai bao nhiéu diém nguyén ?
A. 1 diém nguyén. B. 2 di€ém nguyén. C. 3 diém nguyén. D. 4 diém nguyén.
, . . x+2—-+5x+4
Cau 208. Tim s6 dudng tiém can cta dudng cong y = > .
x°—4x-5
A. 1 tiém can. B. 2 tiém can. C. 3tiém can. D. 4 tiém can.

x-33x-2
(x—l)z(x+1) '
A. 1tiém can. B. 2 tiém can. C. 3tiém can. D. 4 tiém can.
x—Y4x-3

(x—1)"(3x-2)

Cau 209. Tim s6 dudng tiém can cla dudng cong y =

Cau 210. Tim s6 dudng tiém can cda dudng cong y =

A. 1 tiém can. B. 2 tiém can. C. 3tiém can. D. 4 tiém can.
g 3x+1-+x+1-+/3x" +5x+2
Cau 211. Tim s6 dudng tiém can ctia dudng cong y = > 1 :
X —x-
A. 1tiém can. B. 2 tiém can. C. 3tiém can. D. 4 tiém can.
, 3x+1-/8x" +1
Cau 212. Tim s6 dudng tiém can ctia dudng cong y = 3 > .
X +6x
A. 1tiém can. B. 2 tiém can. C. 3tiém can. D. 4 tiém can.
, . A . xX+2—-9%x+4
Cau 213. Tim s6 dudng tiém can clia dudng cong y = .
x—~/5x
A. 1tiém can. B. 2 tiém can. C. 3tiém can. D. 4 tiém can.
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V4-x°

Cau 214. Tim s6 dudng tiém can cia dudng cong y =

-
x —3x-4
A. 1tiém can. B. 2 tiém can. C. 3tiém can. D. 4 tiém can.
R N . V9 —x°
Cau 215. Tim s6 dudng tiém can clia dudng cong y = ————.
x —x—12
A. 1 tiém can. B. 2 tiém can. C. 3tiém can. D. 4 tiém can.

V16— x? . Nx+2

———vay :
x*—9x+20 x+5
A. 5 tiém can. B. 2 tiém cén. C. 3 tiém can. D. 4 tiém can.

Cau 216. Tim t6ng s dudng tiém can clia cac dudng cong y =

Cau 217. Tim t6ng s6 dudng tiém can cha cac dudng cong

N2—x x—1

y=— Y == ;Y =v4x" +x+1-2x.
x —2x-3 x —5x+4
A. 5 tiém can. B. 6 tiém can. C. 3tiém can. D. 4 tiém can.
3 4x 5x°

Cau 218. Cho cac dudng cong y = —; V== V== al .

x"=3x+2 x°—=5x+6 x +4x-5
C6 bao nhiéu dudng cong c6 hai tiém can dirng nam vé hai phia cta truc hoanh ?

A. Khong ton tai. B. 1 dudng cong. C. 2 dudng cong. D. 3 dudng cong.
+5 -9 5x7 +1
Cau 219. Cho cac dudng cong y = 2x ;Y= 2x Y =— a _
X +3x+2 x —5x+4 x +10x—-11

Cé bao nhiéu duwdng cong c6 hai tiém can dirng nam cung mot phia cla truc hoanh ?

A. Khéng ton tai. B. 1 dudng cong. C. 2 dudng cong. D. 3 duong cong.
2
. Vxt+1-1 —v2x-1 —5x—-4
Cau 220. Biét rang cac dudng cong y = x—;y S al e al c6 cac tiém can

3
X

(x-1F(2x-3)" ¥ —6x +9x—4

ding: x=a;x=b;x=c;..Tinhtbng SclatdtcacacgiatriS=a+b+c+ ..

A.S=25 B.S=3 C.8=2 D.S=4
. . . 2x+1 . R e e .

Cau 221. Biém M nam trén dé thi y = al 3 sao cho tong khoang cach d tr M dén hai tiém can ctia do thi dat gia
x p—

tri nhod nhé’t d min. TiIM d min.

A. dmin = 24/7 B. dmin = 3 C. dmn= 7 D. drin = 2

Cau 222. Diém Q nam trén d6 thi y = _3 sao cho téng khoang cach d tir Q dén hai tiém can cuta do thi dat gia
x p—

tl’l nhé nhé’t d min- T‘lm d min-

A. dmin = 24/7 B. dmin = 3 C. dmin= 7 D. drin = 2

Cau 223. Diém P nam trén do thi y = _5 sao cho téng khoang cach d tir P dén hai tiém can cuta do thi dat gia
x J—

tl’l nhé nhé’t d min- T‘lm d min-

A. dmin = 2\/ 23 B dmin = 3 C dmin = \/7 D dmin = 2
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Cau 224. Diém N nam trén do thi y =

sao cho téng khoang cach d tir N dén hai tiém can clia do thi dat gia

x —
A. duin = 633 B. dmin = 3 C. dmin = 43 D. drin = 2
Cau 225. Diém S nam trén d6 thi y = _3 sao cho téng khoang cach d tr S dén hai tiém can cla do thi dat gia
x —
A. dmin = 2\/ 23 B dmin = 3 C dmin = 2\/19 D dmin = 2
) o |x|+4 |x+3]
Cau 226. Tim tong s6 dudng tiém can cla cac do thi y = Y= .
\/6x2—x+2 \/9x2—x+5
A. 2 tiém can. B. 3 tiém can. C. 4 tiém can. D. 5 tiém can.

> A gL X 5 ~ LAl Lia
Cau 227. Xét cac diém H, K thudc dé thi (C): y = 5 thda man cac diéu kién.
x p—

= HvaK phan biét.
» Téng khoang cach tir H hoac K tdi hai tiém can cua (C) dat gia tri nhd nhat.
Tinh gia tri HK2.
A. 56 B. 57 C.60 D. 43
3x-10

Cau 228. Xét cac diém M, N thudc do thi (C): y = 5
x —

thda man cac diéu kién.
* Mva N phan biét.
» T8ng khoang cach tir M hoac N téi hai tiém cén clia (C) dat gia tri nho nhét.
Tinh gia tri MN2.
A. 56 B. 32 C. 26 D. 49

. N 9x -1 .
Cau 229. Xét cac diém A, B thudc do thi (C): y = x—S théa man cac diéu kién.
x —_

= AvaB phan biét.
» Téng khoang cach tir A hoac B téi hai tiém cén clia (C) dat gia tri nho nhét.
Tinh gia tri AB2.
A. 256 B. 157 C. 352 D. 443

i ‘ 5x—17
Cau 230. Xét cac diém P, Q thuge db thi (C): y = zx

thda man cac diéu kién.

» P vaQ phan biét.

» Téng khoang cach tir P hoac Q téi hai tiém can clia (C) dat gia tri nho nhét.
Tinh gia tri PQ2.
A. 475 B. 57,5 C. 60,5 D. 43,5
_ 8x-3

Cau 231. Xét cac diém E, F thudc do thi (C): y P~ thda man cac diéu kién.
x p—

= EvaF phan biét.
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» Tdng khoang cach tir E hodc F tdi hai tiém can cua (C) dat gia tri nhd nhat.

Tinh gi4 tri EF2,

A. 13,12 B. 12,13

C. 14,13

x*—6x+11-+yx—2—+4—x

Cau 232. Tim s6 dudng tiém can cla dudng cong y =
A. 1tiém can. B. 2 tiém cén.

Cau 233. Tim s6 dudng tiém can cda dudng cong y =

(x-3)
C. 3 tiém can.

X =2x+2-33x-2

A. 1tiém can. B. 2 tiém can.

X =3x+2

C. 3tiém can.

Cau 233. Tim s6 dudng tiém can cla dudng cong y =

A. 1tiém can. B. 2 tiém can.

2x+1-x+3-3x+4
x—x?-3x '
C. 3tiém can.

x—/x

Cau 234. Tim s6 dudng tiém can cla dudng cong y =

A. 1tiém can. B. 2 tiém cén.

(x2 —x)(x+1) -

C. 3 tiém can.

Cau 235. Tim s6 dudng tiém can clia dudng cong y = ‘

A. 6 tiém can. B. 7 tiém can.

x
x’ —1‘(x2 —4)+3/§.

C. 5tiém can.

X

Cau 236. Tim s6 dudng tiém can cla dudng cong y = 2‘

A. 6 tiém can. B. 7 tiém can.

x2—3‘(x2—5)+3/€-

C. 5tiém can.

X

Cau 237. Tim s6 dudng tiém can cda dudng cong y =

A. 6 tiém can. B. 7 tiém can.

2\x4—4x2+3\—%'

C. 5tiém can.

2x —4x -3 —2x-1

Cau 238. Tim s6 dudng tiém can cla dudng cong y =

A. 1 tiém can. B. 2 tiém can.

x*=3x+2

C. 3tiém can.

Cau 239. Tim s6 dudng tiém can cda dudng cong y =

A. 1 tiém can. B. 2 tiém can.

x? +2x+3—(2x+1)\/x+3
(x—l)(x—x/x+3) .
C. 3tiém can.

2x? +4x+3—3(x+1)\/x+3

Cau 240. Tim s6 dudng tiém can cta dudng cong y =

A. 1 tiém can. B. 2 tiém can.

X2 —xJx+3

C. 3tiém can.

3x% +2x+1-(3x+2)Vx* +1

Cau 241. Tim s6 dudng tiém can cta duwdng cong y =

A. 1 tiém can. B. 2 tiém can.

xNxt+1=x

C. 3tiém can.

. 13,14

. 4 tiém can.

. 4 tiém can.

. 4 tiém can.

. 4 tiém can.

. 4 tiém can.

. 4 tiém can.

. 4 tiém can.

. 4 tiém can.

. 4 tiém can.

. 4 tiém can.

. 4 tiém can.
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2x2+7x+1—(2x+3)\/2x2+x+1

x\/2x2+x+1—3x

Cau 242. Tim s6 dudng tiém can cla dudng cong y =

A. 1 tiém can. B. 2 tiém can. C. 3tiém can. D. 4 tiém can.

x? —(\/;+\/2x—1)x+\/2x2 —X

2
X —X

Cau 243. Tim s6 dudng tiém can cta dudng cong y =

A. 1tiém can. B. 2 tiém cén. C. 3 tiém can. D. 4 tiém can.

6x—2—(x+3)\/3x—2

Cau 244. Tim s6 dudng tiém can cla dudng cong y = 3 >
X =2x"—x+2

A. 1 tiém can. B. 2 tiém can. C. 3 tiém can. D. 4 tiém can.

x+7-5Vx+1

x+3-3Vx+1

Cau 245. Tim s6 dudng tiém can cta dudng cong y =

A. 1tiém can. B. 2 tiém can. C. 3tiém can. D. 4 tiém can.

Xx+6—67x+1

X+4—4Jx+1

Cau 246. Tim s6 dudng tiém can cla dudng cong y =

A. 1tiém can. B. 2 tiém can. C. 3tiém can. D. 4 tiém can.

Tx+9-5 (x+1)(x+3)

x(ﬁ—%/m)

Cau 247. Tim s6 dudng tiém can cta duwdng cong y =

A. 1tiém can. B. 2 tiém can. C. 3tiém can. D. 4 tiém can.

2x+6—-5Vx+2

x—8+3/x+2

Cau 248. Tim s6 dudng tiém can cda dudng cong y =

A. 1tiém can. B. 2 tiém can. C. 3tiém can. D. 4 tiém can.

Va4—x" +x-2

X —4x P+ x+6

Cau 249. Tim s6 dudng tiém can cla dudng cong y =

A. 1tiém can. B. 2 tiém can. C. 3tiém can. D. 4 tiém can.

6(x+1)=5v3x+2
3x—8+3/3x+2

Cau 250. Tim s6 dudng tiém can cta dudng cong y =

A. 1tiém can. B. 2 tiém can. C. 3tiém can. D. 4 tiém can.

x3+x2+4x+1—(x+4)\/x3+x2+1

X +1

Cau 251. Tim s6 dudng tiém can cta dudng cong y =

A. 1 tiém can. B. 2 tiém can. C. 3tiém can. D. 4 tiém can.
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TAI LIEU THAM KHAO (CHI PHOI 20% BAN THAO)

1.

© N o o bk w0 D

11

Tom tat cac phuong phéap gidi cac dang toan vé ham sé va db thi - Truong Thé Thién.

Phan dang va phuong phap giai chuyén dé& ham sé - Nguyén Vi Minh; Tap 1;2;3.

Chuyén dé khao sat ham s6 - Tran Si Tung.

Tuyén chon cac bai toan vé ham s6 - Pang Viét Hung.

Chuyén dé khao sat ham sé - Truong Ngoc VY.

Bai tap trdc nghiém (rng dung dao ham dé khao sat va vé dd thi ham s6 - Nguyén Pai Duong.
Ung dung dao ham dé khao sat va vé do thi ham sé - Tran Quéc Nghia.

Tréc nghiém Toan 12 — Doan Quynh; Pham Khac Ban; Doan Minh Cudng; Nguy&n Khic Minh.

Bai tap trac nghiém ¢ng dung dao ham dé khao sat su bién thién va vé dd thi ham s6 - Nguyén Van Rin.

. 270 bai tap trdc nghiém tiém can — Nguyén Bao Vuong.

. 80 bai tap trdc nghiém luyén tap chuyén d& ham sé - Man Ngoc Quang.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.

Khéo sat ham s& va cac bai toan lién quan — Nguyén Thanh Tung.
Tuyén chon 500 cau trdc nghiém khao sat ham sé - Cao Dinh Téi.

Reén luyén ky nang giai trdc nghiém chuyén d& ham sé - Cao Van Tudn.
Bai tap trac nghiém chuyén dé ham sé - Bang Viét Bong.

Bai tap trac nghiém téng 6n ham sé va ing dung ham sé - Tran Van Tai.
100 bai tap trdc nghiém chuyén dé ham sé - Ha Hiru Hai.

350 cau hai trdc nghiém chuyén dé& ham sé va cac van dé lién quan — Nhom Toan.

LA TRi GIA, NGUOI BOC SACH, THi PHAI CO LUONG TAM
DUNG XOA TEN TAC GIA, DUNG XOA TEN TAI LIEU
NEU LAM NHU THE THI KHAC NAO B3I TRANG THAY BEN ?
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